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Dragi mladi čitatelji,

Što najviše zaokuplja vaše misli? Jesu li vaše mi-
sli zaokupljene prijateljima, zabavom, kupnjom 
novog pametnog telefona ili možda problemima, 
pitanjima o smislu života, učenjem, školom, po-
slom, trenutnom situacijom u svijetu, slikom o 
sebi? Za neke mlade osobe život znači uživanje, 
neki su samo ‘cool’, no malo je onih koji su zapravo 
radosni. Čak i oni koji to tvrde i naizgled uživaju, 
duboko su u sebi ponekad nesretni jer nisu ono 
što su željeli postati, nisu kao drugi i nemaju stva-
ri ili popularnost koju imaju njihovi prijatelji i po-
znanici. Zbog toga se mogu osjećati nevažnima, 
ispraznima, zanemarenima ili nevoljenima. Kada 
dobiju ono za čime čeznu, osjete trenutak radosti, 
ali i to brzo nestaje. Nove stvari samo su nekoliko 
dana nove i ne mogu donijeti ono trajno u naša 
srca. Ne mogu donijeti NEŠTO VIŠE.

Vi ne trebate živjeti kao ostali, pozvani ste na 
više. Možete imati radostan i ispunjen život! Više 
ne morate imati nedostatak radosti, osjećati se 
nevažnima, ispraznima, zanemarenima ili nevo-
ljenima. U današnje vrijeme velik se naglasak 
stavlja na materijalizam i vanjski izgled. Nekada 
su mladi toliko zaokupljeni vanjštinom da ne sti-
gnu zaviriti u svoju nutrinu. Dobro je brinuti se o 
sebi i svom izgledu, ali ako samo brinemo o sebi i 
svojim potrebama, to nas može odvesti u sebič-
nost. Živimo li tako duže vrijeme to nas može od-
vojiti od naših prijatelja, važnih trenutaka i odluka 
u životu, a na kraju i od Onoga koji nas je pozvao 
na više. S vremenom ćemo osjećati razne osje-
ćaje, a neki od njih su tuga i nedostatak smisla. 
Tada je vrijeme za novi početak.

Kako biti stvarno radostan, a istovremeno za-
dovoljan samim sobom? Za to je najbolje zaviriti 
u Knjigu života - Bibliju. Ona govori o tome kako 

smo stvoreni, zašto smo stvoreni i koji je smi-
sao našega života. Biblija je Božja riječ, pismo 
od Boga, Božji priručnik, Njegovo ljubavno pismo 
nama te ono nešto što nam treba da bi izgledali, 
osjećali se i živjeli bolje. To pismo od Boga je ono 
nešto više za čime većina nas traga u životu. Kad 
redovito čitamo Bibliju, upoznajemo sami sebe, 
uviđamo koje su to istinske vrijednosti svakoga 
ljudskoga bića, upoznajemo svoje srce i pronala-
zimo ono na što smo pozvani. Otkrivamo talente 
koji su nam dani. 

Bog želi da dopremo do najdubljih pora svojeg 
srca. Želi da upoznamo svoje potrebe, snage i 
slabosti u kojima nam On želi pomoći. Stalo mu 
je da shvatimo da nas je za sebe stvorio, da smo  
mu izuzetno dragocjeni, da nas voli i da je dao 
svog Sina Isusa Krista kako bismo imali novi život 
s Njim. Stvorio nas je na svoju sliku. Njemu je naj-
važnije naše srce, a iz njega izviru sva dobra. U 
trenutku kada se prepustimo Njemu, tada poči-
njemo zračiti radošću i mirom bez obzira na naš 
fizički izgled, uspjeh, te okolnosti, jer promjena 
koja se događa u nama ubrzo će zračiti na van. 
Na taj način zavoljet ćemo svoj život više, te sve 
ljude koje nam Bog stavi na put. Ako se odluči-
mo na takav život nikada nam ništa bitno neće 
nedostajati, jer će se On pobrinuti za sve naše 
potrebe. Kroz nevolje ćemo postati jači. Postat 
ćemo blagoslov drugima, a samim time unijet 
ćemo i promjene u njihove živote. Nakon toga 
sami ćemo doživjeti mnoge blagoslove u svojim 
životima. Želite li vi takav život u kojem se živi za 
nešto više? Pozivamo vas da otvorite knjigu živo-
ta, Bibliju, kako bi ste se hranili s njome i krenuli 
na najuzbudljiviji put - avanturu života sa živim 
Bogom.

  #živi za nešto više
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ŠTO BOG I 
NJEGOVA RIJEČ 
KAŽU O TOME TKO 
SMO I KAKVI SMO?
Svijet će reći mnoge stvari o 
tome tko ste, kakvi bi trebali biti 
i nekada će vam predložiti ili na-
metnuti kako se trebate osjećati. 
Stvoritelj svijeta ima drugačiju 
perspektivu i želi vam reći da 
ste stvoreni za nešto više. Pogle-
dajmo točno što nam On govori 
i pokušajmo se uvijek prisjećati 
Njegovih ohrabrujućih i voljenih 
obećanja.

mateja stolnik vugrek 
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Imate se želju povezati s Bogom i razgovarati s 
Njim? Ne znate kako početi? Molitva je razgovor 
s Bogom. To je razgovor u kojem sudjelujete On i 
vi. U nekim drugim trenucima to će biti molitva 
više slična monologu, u kojem vi želite podije-
liti svoje misli, brige ili radosne trenutke. Samo 
ćete htjeti doći pred Njega i podijeliti. Nekada 
ćete očajno tražiti odgovor i On će vas ili umiriti 
ili  vam poslati odgovor u pravo vrijeme. On može 
poslati odgovor odmah u vaše misli, kroz svoju 
Riječ (Bibliju), kroz razne okolnosti, vaše vjerne 
prijatelje koji isto tako Njemu vjeruju. Vidjet ćete 
kada se zbližite s Njime, koliko je zabavno čekati 
Njegov odgovor. Tako gradite povjerenje. Kroz 
to iskustvo vi ćete rasti, a On će jedva čekati 
da čuje vaš glas. Nemojte propustiti tu priliku. 
Krenite već danas, On vas strpljivo čeka.

Jedan od primjera molitve nalazi se u Psal-
mu 139. Prvo ga pročitajte i pokušajte čuti što 
vam On želi reći. Neka to bude vaša molitva u 
trenucima kada osjećate da želite nešto reći, 
ali vaše riječi ne izlaze. Tekst Psalma možete si 
ispisati, te imati negdje blizu sebe tako da uvijek 
možete posegnuti za vašom molitvom. Također 
možete skinuti Bibliju kao aplikaciju na mobitel 
i ubrzo će se Psalam 139 naći pred vašim oči-
ma. Potrebno je samo nekoliko minuta, a može 
promijeniti vaš život i otvoriti vam srce za nove 
spoznaje. Bog jedva čeka da vam govori!

tri segmenta molitve
1. želja - Bog je vas prvi želio, zašto vi Njega ne 
bi poželjeli upoznati kroz molitvu?
2. vrijeme - Svi imamo istih 24 sata. Izdvojite 
nekoliko minuta svaki dan. To je zapravo ulaga-
nje i punjenje baterija za sve što ćete činiti tog 
dana.
3. ustrajnost - ne odustajte. Život je pun 
prepreka, ne odustajte na prvu. Ako slučajno 
jedan dan preskočite, čeka vas drugi. On vam 
neće zamjeriti ili vam izazvati grižnju savjesti, 
On najbolje poznaje vaše srce.

mateja stolnik vugrek 

„Ne budite zabrinuti ni za što, 
nego u svemu – molitvom i proš-

njom, sa zahvaljivanjem – oči-
tujte svoje molbe Bogu. I mir 

Božji koji je iznad svakog ra-
zuma čuvat će srca vaša i 

vaše misli u Kristu Isusu.“ 

FILIPLJANIMA 4,6-7

RAZGOVOR 
S NEBESKIM 
OCEM
Kako moliti? 

Znanstvene činjenice o KARANTENI
U današnjem svijetu napredne medicine i ra-
zumijevanja bakterija, ideja o karanteni bole-
snih pacijenata i njihovo odvajanje od zdravih 
jest uobičajena praksa. No zasigurno nije bilo 
tako u drevnom svijetu jer nisu imali znanje o 
bakterijama sve do unazad nekih 200 godina. 
I nisu uviđali potrebu odvajanja bolesnih ljudi 
od zdravih. Ipak, Biblija tisućama godina prije 
današnje medicine daje znanje o širenju bak-
terija, detaljne mjere o sprječavanju njihovog 
širenja. U Levitskom zakoniku 13,46 čitamo da 
ljudi s bolestima poput gube trebaju živjeti sami, 
izvan tabora.

„Sve dok na njemu bude bolest, neka neči-
stim ostane, a kako je nečist, neka stanuje na-
samo: neka mu je stan izvan tabora.“

A ako i kad bi se zaraženi približio nekome tko 
nije zaražen, taj se trebao pokriti preko usta i 
vikati da je nečist (Levitski zakonik 13,45).

Zašto? Zašto govorimo djeci da pokriju usta 
kada kašlju? Pa da bi se spriječilo da slina ne 
odlazi u zrak i ne inficira druge putem zraka. Kad 
pogledamo te upute u Levitskom zakoniku, ja-
sno nam je da sadrže znanje i razumijevanje o 
zarazama i karanteni koje nadilaze svako zna-
nje drugih naroda. Zanimljivo je da Enciklope-
dija medicinske povijesti kaže sljedeće: „Ideja o 
zarazama je bila nepoznata klasičnoj medicini i 
nije se nalazila u opsežnoj Hipokratovoj zakletvi. 
Međutim, Stari zavjet je bogat izvor vezano za 
zaraze, osobito u pogledu gube i spolnih bolesti.“

Ponovni dokaz da Stari zavjet izlaže nevjero-
jatno točne medicinske spoznaje koje nadilaze 
sve što se ikako moglo znati u to doba.

biblijaiznanost.net

ZA ONE KOJI ŽELE 
ZNATI VIŠE, JER 
ZNANJE JE COOL!
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renite na novi i uzbudljivi put u kojem ćete iza-
ći zauvijek promijenjeni. Tu trajnu promjenu 

u životu jedino Krist može započeti u vama. Si-
gurno znate da ima mnogo promjena na koje se 
možete odlučiti i koje su u početku dobre, ali su 
često kratkotrajne. Ova promjena će biti toliko 
trajna da o njoj ovisi vaš vječni život. Sigurno se 
pitate što je to vječni život? Vječni život je kad 
ćete doći, zauvijek živjeti i uživati s Kristom! „A 
ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga 
istinskoga Boga, i koga si poslao - Isusa Krista.” 
(Ivan 17,3).

adujte se putu na kojem ste, jer vaše srce ni-
kada neće biti isto. Radost koju ćete dobiti ne 

može se mjeriti ni s čime na ovome svijetu. Ona 
ispunjava srca i daje žar. Kao što vatra ne tinja bez 
žara tako ni vaše srce i duhovni život ne može op-
stati bez žara i radosti. „Radujte se u Gospodinu 
uvijek! Ponavljam: radujte se!” (Filipljanima 4,4).

spovjedite svome Stvoritelju i Spasitelju da je 
On taj za kojeg želite živjeti. Ispovjedite i pri-

znajte da vam jedino On oprašta grijehe, poznaje 
vaše srce i prima vas u vječni život.  „Svi su zaista 
sagriješili i potrebna im je slava Božja; opravdani 
su besplatno, njegovom milošću po otkupljenju u 
Kristu Isusu.” (Rimljanima 3,23-24).

pasenje ne dolazi ni po jednom drugom osim 
po Kristu. „I nema ni u kome drugom spasenja. 

Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana lju-
dima po kojemu se možemo spasiti.”  (Djela 4,12).

ražite i ne odustajte čitav svoj život. On je 
dao svoj život da bi vi imali svoj, te je otišao 

Ocu kako bi vam pripremio vječni dom. Na vama 
je da ga tražite i da vaša potraga za boljim živo-
tom u Njemu nikada ne prestane. „Tražite Jahvu 
dok se još može naći, zovite ga dok je još blizu!“ 
(Izaija 55,6).

6    

Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade
Jeste li ikada čuli za Poslanicu Galaćanima? 
Naime, poslanica nije ništa drugo nego poslano 
pismo. Pavao je pisao to pismo Galaćanima kako 
bi ih ohrabrio, potaknuo i ukazao na neke važne 
teme, te nama danas ostavio primjer. Nekada 
su se često poruke slale pismom, dok se danas 
za prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, 
e-mailovi i društvene mreže. Putem njih komu-
niciramo jedni s drugima neovisno u kojem djelu 
svijeta se nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike 
omogućava rad, princip je ostao isti i dalje voli-
mo pisati jedni drugima. Pismeni način izražava-
nja je i dalje snažan alat, jer želimo dijeliti stvari 
jedni s drugima.

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz ovu po-
slanicu.

Dobio 
si pismo

Krist

Ovo je samo nekoliko zanimljivosti, a za više 
zavirite u Knjigu života i pročitajte više o tome 
kako je Pavao hrabrio Galaćane, te druga 
ohrabrenja koja sadrži ta važna poslanica.

mateja stolnik vugrek 

što možemo naučiti iz                                
poslanice galaćana

Ne dopustimo drugima da 
nas zbunjuju ili izvrću istinu 
GALAĆANIMA 1,7

Ne živimo za odobrenje drugih ljudi 
GALAĆANIMA 1,10

Ne definira nas naša prošlost 
GALAĆANIMA 2,20

Kada nismo poznavali pravoga Boga, 
vjerovali smo i živjeli pogrešnim 
načinom života 
GALAĆANIMA 4,8

Nismo pozvani na mržnju, 
nego na ljubav 
GALAĆANIMA 5,13-15

Oni koji postanu dio Božje obitelji, 
prepoznat će se po ljubavi, radosti,  
miru, strpljivosti, blagosti, dobroti,  
vjeri, krotkosti i uzdržljivosti 
GALAĆANIMA 5,22

Povodimo se  Duhom, 
a ne našim osjećajima 
GALAĆANIMA 5,25

Pravim ulaganjem, ulažemo u vječni život 
GALAĆANIMA 6,8

Ne odustajmo u činjenju dobrog, jer 
kad će doći pravo vrijeme vidjet 
ćemo plodove i rezultate 
GALAĆANIMA 6,9
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Mi se ne uspoređujemo 
jedni s drugima! Pozvani 
smo na NEŠTO VIŠE.
Svatko je od nas 
jedinstven!

GALAĆANIMA 5,26
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Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Rođena sam u kršćanskoj obitelji i od malih nogu 
idem u crkvu, tako da ga poznajem, otkad sam ro-
đena. Naime, s 11 godina sam krenula čitati Bibliju 
i moliti se. Htjela sam stvarno okusiti kako je to 
živjeti s Bogom. Otada, moj život je dobio dublji 
smisao i Bog me ispunio radošću i mirom. Shvatila 
sam kako je dobro imati nekoga u koga se mogu 
pouzdati i dopustiti mu da me vodi kroz život.

Zašto misliš da je osoban odnos s Bogom kori-
stan za tvoj život?
Mislim da osoban odnos s Bogom nije samo kori-
stan, nego i neophodan za moj život. U odnosu s 
Bogom nalazim utjehu, ohrabrenje, radost, mir, 
snagu i na kraju smisao života.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
„U njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta...” 
(Efežanima 1,4)
Ovaj redak mi je jako poseban jer me podsjeća na 
Božju savršenu, neopisivu ljubav koja je postojala 
prije nego što smo se rodili.

Što bi savjetovala ostalim mladima zašto je važ-
no poznavati Boga i čitati Riječ?
Važno je poznavati Boga jer je On naš Nebeski 
Otac koji nas je čudesno stvorio i pokazao svo-
ju ljubav kroz svoga sina, Isusa Krista. Šteta je 
proživjeti život ne poznavajući tako dobrog oca 
kao što je On. Čitanjem Riječi upoznajemo Boga, 
kroz nju nas ohrabruje, tješi i govori kojim putem 
da idemo. 

Što radiš kako bi tvoj odnos s Njime bio živ?
Kako bi moj odnos s Njime bio živ, važno mi je da 
čitam Božju Riječ i otvoreno razgovaram s Njim. 
Također, volim slušati kršćansku glazbu jer mi 
pomaže da se približim Bogu i osjetim Njegovu 
prisutnost.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Volim dolaziti na grupe za mlade zbog zajedniš-
tva među mladima, dijeljenja Božje Riječi i slav-
ljenja. One mi pomažu da još više upoznam Boga 
i steknem mnogo prijatelja.

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Mislim da je život s Bogom bolji zato što nam u 
ovom svijetu, punom nesigurnosti, beznađa i  
straha treba netko u koga se možemo pouzdati 
i komu možemo dati cijelog sebe sa svim svojim 
manama i nedostatcima. A upravo je to Bog koji 
nam pruža bezuvjetnu ljubav i sigurnost u ovom 
svijetu. On nam nudi vječni život koji je neuspo-
redivo bolji od svih blaga ovoga svijeta.

LANA ILIĆ

Osoban odnos s 

Bogom nije samo 

koristan, nego 

i neophodan za 

moj život. 
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U jednoj maloj šumi živi jedna mala gusjenica 
koja uvijek započinje dan osmijehom na licu. 

Ona često uveseljava ostale prijatelje u šumi. 
S obzirom na to da je jako mala, druge je životinje 
uvijek čuvaju. Ptice, vjeverice, zečevi, lisice, pa 
čak i veliki medo. Oni bi uvijek bili pažljivi prema 
njoj, nosili joj hranu, tetošili je. Nekada se osje-
ćala posebno zbog toga, no počeo ju je hvatati 
strah i tuga. 

Svi su primijetili da je tužna i zec ju je upitao: 
„Zašto si tužna, gusjenice mala?”

Ona je odvratila: „Tužna sam baš zato što sam 
tako mala. Vi svi možete brzo trčati, skakati, le-
tjeti, penjati se po drveću, a samo ja ništa od 
toga ne mogu. Premala sam i nemam snage, ne 
mogu činiti sve što vi činite.” Ostale životinje su 
to isto čule i sažalile se nad njom. Na to je medo 
rekao: „Vidi mene, ja sam snažan, ali ne mogu 
biti brz kao zec. Svatko ima neki poseban dar.” 

Ptičica je na to dodala: „Eto, ja bih recimo htje-
la biti snažna kao medo, ali to nije moja svrha. 
Kao što nije ni svrha mede da leti.” Gusjenica 
se na to nasmijala i rekla: „Ne mogu zamisli-
ti medu da leti.” Nakon što se zajedno s njom 
lisica nasmijala, hrabro joj je odgovorila: „Eto 
vidiš, a ti ćeš isto uskoro saznati svoju svrhu, 
ne boj se. Vjeruj i nastavi uživati u ovome što 
si sada.” Ohrabrila se i otišla dalje. Jednoga se 
jutra probudila, i postala je prekrasan leptir. 
Shvatila je svoju novu svrhu! Mogla je letjeti i 
javljati svim prijateljima u šumi gdje točno ima 
hrane i kakvo je vrijeme izvan šume. Letjela je i 
istraživala sve što je poželjela. Brzi zec je došao 
do nje i rekao joj: „Oduvijek sam bio brz, ali ne 
mogu imati prekrasna krila ni letjeti kao ti. Vidiš 
da i ti imaš posebnu svrhu na ovome svijetu. Idi i 
širi tu poruku dalje. Posjeti ostale šume i hrabri 
ostale prijatelje.”

mateja stolnik vugrek 
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Ovih nekoliko mjeseci susrećemo se s izazovima 
koji pogađaju čitav svijet. Odjednom smo pozvani 
na izolaciju. Nekima se to čini kao preveliki po-
ziv, nešto što ograničava. No, sagledajmo ovaj 
do nedavno svijetu nepoznat virus Covid-19 kao 
priliku da se još više udružimo u vjeri, pomažemo 
si i prisjetimo se Njega koji nas uvijek vjerno čeka 
i poziva. Stoljećima smo svjedoci kako On pozi-
va i ima svrhu čak i u najtežim trenucima. Sada 
nam se možda čini kao da to sve nema smisla, no 
pokušajmo ovo vrijeme iskoristiti u brizi za svoje 
zdravlje koje nam je On dao, ali i primijenimo Nje-
gov primjer nesebične ljubavi i vjere. Pomozimo 
jedni drugima i budimo primjer vjere. 

primjer vjere: abraham
Bog je Abramu, kojemu je kasnije promijenio 
ime u Abraham dodijelio poseban zadatak, a 
on je vjerno poslušao i odazvao se na taj poziv. 
Bog ga je pozvao da ode iz svog doma, iz onoga 
što dobro poznaje. Rekao mu je da će s 
njime biti Njegov blagoslov. Kada 
smo s Bogom možemo očeki-
vati Njegove blagoslove. S 
Abrahamom je išao i Lot, 
sin njegova brata i nje-
gova žena Saraja kojoj 
je poslije promijenjeno 
ime u Sara. Božji plan za 
Abrahama bio je da ode 
u zemlju kanaansku. Bio 
je vjeran i zbog toga mu se 
i Bog pokazao (Postanak 12,7).

U Postanku 13,8 vidimo kako 
Abraham nije htio da bude svađe ili raz-
dora, pa je predložio Lotu da se odvoje. Ovdje već 
zamjećujemo kako Abraham želi biti mirotvorac. 
Nakon odvojenja Bog je ponovo slao Abrahama 
na put. Kad se Bog pojavio Abrahamu u viđenju 
ohrabrio ga je riječima: „Ne boj se, Abrame, ja 

sam ti zaštita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!“ 
(Postanak 15,1).

Međutim Abraham nije imao potomstva, pa se 
povjerio Bogu. Na to mu je Bog odgovorio obeća-
njem: „Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih 
možeš prebrojiti. A onda doda: „Toliko će biti tvo-
je potomstvo.“ (Postanak 15,5) Abraham je nakon 
toga povjerovao Bogu, nije sumnjao. Bog se ne-
koliko puta ukazao i govorio Abramu, a kada mu 
je bilo devedeset i devet godina sklopio je s njim 
SAVEZ i rekao mu je da će biti otac mnogih naro-
da. Nakon toga mu je promijenio ime. Kad se Bog 
pojavi u životu pojedinca mijenja sve. Naravno, 
ako je taj pojedinac poslušan kao što je bio Abra-
ham. To ne znači da će nama promijeniti ime, ali 
kada ga s vjerom i poslušnošću prihvatimo u svoj 
život mijenja nas u novog čovjeka. On nas mijenja 
počevši od srca.

Bog nije samo tražio od Abrahama da se pridr-
žava njegovog saveza, već je to tražio od njego-

vog potomstva i od svih naraštaja (Posta-
nak 17,9). Stoga to uključuje mene i 

tebe. Dužni smo se držati save-
za, tj. obećanja, jednom kada 

smo prihvatili Boga u svoj 
život. To ne činimo jer mo-
ramo, već je to posljedica 
naše ljubavi prema Njemu. 

Saraji je Bog promijenio 
ime u Sara i odlučio ju je 

blagosloviti sinom. Obećao 
je da će ona biti majka naro-

dima (Postanak 17,16).
Iako je po Sarinom savjetu Abra-

ham već imao sina Jišmaela sa sluški-
njom, Bog mu je obećao sina sa Sarom, s kojim 
će sklopiti vječni savez (Postanak 17,19). Boga nije 
omela njihova neposlušnost, već je i dalje radio 
na svome planu i Abrahamovom srcu. Božji bla-
goslovi su uvijek bili s njime (Postanak 24,1).

mateja stolnik vugrek 

POZVANI NA 
VJERU I KADA 
NE VIDIMO 
SVE
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PRAVO 
PRIJATELJSTVO Kada razmišljamo o prijateljstvima, može nam 

na um pasti nekoliko asocijacija. Neke od njih su 
prijatelji i njihov broj na društvenim mrežama. Mo-
žete pomisliti, pa ja imam puno prijatelja, jer su 
mnogi prihvatili moj zahtjev za prijateljstvo. Jesu 
li oni zaista pravi prijatelji? No, recimo da neka 
osoba ima 1000 prijatelja online, bi li to značilo 
da ih svakog osobno poznaje i provodi vrijeme s 
njima. Naravno da ne, jer nitko nije u mogućnosti 
imati toliko prijatelja ili održavati odnose s tolikim 
brojem ljudi. Već je pravi izazov danas održavati 
nekoliko bliskih odnosa. Pokušajmo zajedno po-
gledati jedan poznati primjer iz Biblije. Primjer 
Davida i Jonatana je pravi primjer vjernog i auten-
tičnog prijateljstva koji se isto tako susreo i s kuš-
njom. Vidimo kako je njihovo prijateljstvo izdržalo 
i bilo snažno, jer su se oboje obvezali biti među-
sobno vjerni. Ovdje si možemo postaviti pitanje, 
jesmo li i mi ti koji su vjerni svojim prijateljima? 
Naime, oni su odlučili da ne žele da njihov odnos 
bude bez da zaista upoznaju srca jedno drugog. 
Poznaješ li ti srce svojih najbližih prijatelja?

Pravo prijateljstvo će se često suočavati s 
pritiskom ili krizom. To dobro vidimo u Šaulovu 
primjeru, koji je postao ljubomoran na Davida do 
te mjere da ga je čak htio ubiti i na taj način ga 
se riješiti. I danas će se svako pravo prijateljstvo 
susresti s pritiscima. Jonatan je osjetio veliki 
pritisak kada je saznao za namjere koje je imao 
Šaul. Jeste li se vi susreli s pritiscima ili krizom 
u prijateljstvu?

Kasnije, saznajemo da je David morao pobjeći 
kako bi spasio svoj život, a Jonatan je riskirao 

tako da je Davidu nabavljao informacije o okol-
nostima i situaciji. Posjetio ga je u osami. Jeste 
li vi voljni posjetiti prijatelje kada su u „osami” ili 
se nalaze u teškim okolnostima u životu? Riski-
ranje u današnje vrijeme znači da smo spremni 
na sve, čak i uzeti odgovornost i pomoći najbolje 
što možemo svojim prijateljima. Ako prolaze kroz 
zdravstveno, emotivno pa čak i financijsko sta-
nje. Moramo si postaviti pitanje, jesmo li ih spre-
mni prigrliti i pružiti ruku ili biti rame za plakanje, 
a to često uključuje emocionalni rizik. U našem 
primjeru vidimo kako je Jonatan u srcu odlučio 
kako će se u potpunosti žrtvovati za Davida.

Zašto je njihovo prijateljstvo bilo toliko snažno? 
Obojica su upoznavali i voljeli Boga. Prebrodili su 
i udaljenost zbog Davidovog odlaska i bijega od 
kralja Šaula. No, kada su se ponovo vidjeli obnovili 
su prijateljstvo. Oboje su imali nešto zajedničko - 
ljubav prema Bogu koja ih je uvijek pratila i vodila 
na pravi put. Jonatan je ohrabrivao Davida, po-
ticao ga je da izdrži i govorio mu da Bog sigurno 
ima plan za njega. Njih dvojica nisu samo voljeli 
provoditi vrijeme zajedno, razgovarati i raditi 
mnogo zanimljivih stvari, već su bili povezani lju-
bavlju i upravo zato kršćansko prijateljstvo ima 
veliku prednost. 

Tuga koju je osjećao David nakon Jonatanove 
smrti još je jedan dokaz njihova prijateljstva. Go-
vorio je kako ga je volio, nije ga bilo strah to izre-
ći i drugima biti svjedočanstvo i primjer pravog 
prijateljstva.

Svako prijateljstvo je važno, no recept će biti 
bolji uz Božju ljubav kao jedinstveni sastojak.

mateja stolnik vugrek 

Poznaješ li ti srce svojih 
najbližih prijatelja?

„Bolje je dvojici nego 
jednome, jer imaju bolju plaću 

za svoj trud. Padne li jedan, 
drugi će ga podići; a teško 

jednomu! Ako padne, nema 
nikoga da ga podigne.” 

PROPOVJEDNIK 9,10
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Lauren Daigle je poznata pjevačica suvremene 
kršćanske glazbe. Njena strast je širenje radosti i 
blagoslova svima koji žele upoznati Boga i približi-
ti mu se. Njene pjesme imaju utjecaj diljem svijeta 
na mnoge, a posebno ju vole mlađe generacije. 

Osvojila je Grammy za najbolji suvremeni kr-
šćanski glazbeni album. Dobitnica je i najboljeg 
suvremenog kršćanskog glazbenog performansa 
pjesme You Say (Ti kažeš). S tom pjesmom je ne-
davno ušla u povijest na Billboard Chartsu.

Posebno bi htjeli s vama podijeliti baš tu pje-
smu u kojoj je riječ o identitetu. Poznato nam je 
da je važno poznavati sebe, kako bismo imali bolji 
život i bili blagoslov sebi, ali i drugima. Naš pravi 
identitet poznaje samo Bog, jer je On naš Stvo-
ritelj! On nam jedva čeka pokazati i pomoći nam 
otkriti sebe. Svi smo mi različiti, a opet imamo ne-
što zajedničko, Njega. Zašto je poznavanje iden-
titeta od presudne važnosti? Razlozi su brojni, ali 
upravo zbog toga, jer ako našim umom, mislima 
i srcem neće vladati Bog, vladat će netko drugi. 
Svaki puta kada imamo negativnu misao ili osje-
ćaj praznine i nemoći, budimo sigurni da to nije od 
Njega. U ovoj pjesmi Lauren govori o tome kako 
joj Bog govori kakva je zapravo ona. Takve misli 
On želi da vladaju našim umovima i u konačnici 
životom. Imate pravo znati istinu, a istina će vas 
osloboditi negativnih misli i mogućih neuspjeha. 
Kao nagradu dobit ćete mir i radost.

Poslušajte pjesmu i saznajte što vam Bog želi 
reći kroz nju.

mateja stolnik vugrek 

Upoznajte

LAUREN 

DAIGLE

Glavni glumac Josh (Shane Harper) suočen je s izazovom vjere. Kako će odgovoriti i obraniti tezu da Bog nije mrtav, saznajte u vrlo poticajnom i zanimljivom filmu. Nemojte zaboraviti pozvati i prijatelje, jer je ovaj film promijenio mnoge živote.

Bog nije mrtav!

PREPORUKA FILMA
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